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Ritiene soddisfacente l’organizzazione 

dell’orario dei docenti? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
2% 

ABBASTANZA 
49% 

MOLTO 
47% 

MANCANTE 
2% 

NULLA 
0% 



È soddisfatto del grado di cooperazione tra 

insegnanti…? 
PER NIENTE 

0% 

POCO 
15% 

ABBASTANZA 
67% 

MOLTO 
18% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



Con i colleghi di sezione, classe, disciplina 

condivide le linee educative e metodologiche? 

PER 
NIENTE 

2% 

POCO 
5% 

ABBASTANZ
A 

47% 

MOLTO 
46% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



Gli strumenti di documentazione in uso sono 

funzionali? 
PER NIENTE 

0% 
POCO 

5% 

ABBASTANZA 
56% 

MOLTO 
39% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



Ritiene che il Pof risponda ai reali bisogni formativi 

degli alunni e alla nostra progettualità? 

PER NIENTE 
2% POCO 

8% 

ABBASTANZA 
62% 

MOLTO 
28% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



Ritiene validi i progetti attivati quest’anno ? 

PER NIENTE 
2% 

POCO 
18% 

ABBASTANZA 
46% 

MOLTO 
31% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
3% 



Si sente parte attiva dell’istituto in cui opera ? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
18% 

ABBASTANZA 
44% 

MOLTO 
38% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



Ritiene utili le iniziative di formazione e 

aggiornamento? 

PER NIENTE 
6% 

POCO 
25% 

ABBASTANZA 
41% 

MOLTO 
25% 

MANCANTE 
3% 

NULLA 
0% 



Complessivamente, l’istituto da agli studenti un 

buon livello di preparazione? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
5% 

ABBASTANZA 
70% 

MOLTO 
23% 

MANCANTE 
2% 

NULLA 
0% 



Ritiene che il rapporto con gli alunni sia stato 

corretto? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
4% 

ABBASTANZA 
44% MOLTO 

49% 

MANCANTE 
3% 

NULLA 
0% 



Ritiene che il rapporto con gli altri operatori della 

scuola sia stato costruttivo e collaborativo? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
8% 

ABBASTANZA 
49% 

MOLTO 
43% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



Ritiene che il rapporto con i genitori degli alunni sia 

stato corretto e collaborativo ? 

PER NIENTE 
2% 

POCO 
13% 

ABBASTANZA 
49% 

MOLTO 
36% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



L’ operato del Dirigente, dei suoi collaboratori e 

delle funzioni strumentali nella gestione è valido? 

PER 
NIENTE 

0% 

POCO 
2% 

ABBASTANZA 
47% 

MOLTO 
51% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



L’ istituto favorisce in modo efficace e tempestivo 

la diffusione dei documenti e delle comunicazioni? 

PER NIENTE 
1% 

POCO 
10% 

ABBASTANZA 
38% 

MOLTO 
51% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



Gli spazi didattici della scuola sono 

funzionali e ben utlizzati? 

PER NIENTE 
5% 

POCO 
38% 

ABBASTANZA 
44% 

MOLTO 
10% 

MANCANTE 
3% 

NULLA 
0% 



Ritiene soddisfacente la pulizia e l’igiene 

della scuola? 

PER NIENTE 
21% 

POCO 
31% 

ABBASTANZA 
33% 

MOLTO 
13% 

MANCANTE 
2% 

NULLA 
0% 



Ritiene che i momenti di confronto tra i docenti dei vari 

ordini sulla continuità possano migliorare il percorso 

formativo dell’alunno? 

PER NIENTE 
2% POCO 

8% 

ABBASTANZA 
54% 

MOLTO 
36% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



Sono valorizzate le diverse opinioni e gli apporti dei 

singoli docenti nei vari incontri collegiali? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
20% 

ABBASTANZA 
56% 

MOLTO 
24% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 



DOCENTI PARTECIPANTI 

39% 

61% 

Partecipanti Non partecipanti 



SUGGERIMENTI E PROPOSTE 

• Migliorare il curricolo verticale secondo le 

nuove indicazioni ministeriali 

• Avere l’assistenza tecnica in aula 

informatica 
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È complessivamente soddisfatto 

dell’organizzazione del lavoro che deve svolgere? 

PER NIENTE 
11% 

POCO 
28% 

ABBASTANZA 
33% 

MOLTO 
28% 



Ritiene funzionale l’organizzazione del lavoro 

stabilita dal DSGA? 

PER NIENTE 
16% 

POCO 
39% 

ABBASTANZA 
28% 

MOLTO 
17% 



Ritiene che la distribuzione del lavoro sia stata 

equilibrata? 

PER NIENTE 
28% 

POCO 
22% 

ABBASTANZA 
33% 

MOLTO 
17% 



L’orario di servizio è strutturato in modo 

funzionale? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
24% 

ABBASTANZA 
41% 

MOLTO 
35% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con il DSGA? 

PER NIENTE 
11% 

POCO 
11% 

ABBASTANZA 
45% 

MOLTO 
33% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con il Dirigente Scolastico? 

PER NIENTE 
11% 

POCO 
6% 

ABBASTANZA 
33% 

MOLTO 
50% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con i colleghi? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
28% 

ABBASTANZA 
28% 

MOLTO 
44% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con gli alunni? 

PER NIENTE 
6% 

POCO 
22% 

ABBASTANZA 
33% 

MOLTO 
39% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con i genitori? 

PER NIENTE 
11% 

POCO 
11% 

ABBASTANZA 
39% 

MOLTO 
39% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con gli insegnanti? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
6% 

ABBASTANZA 
44% 

MOLTO 
50% 



È soddisfatto/a dell’organizzazione delle misure di 

sicurezza? 

PER NIENTE 
17% 

POCO 
28% 

ABBASTANZA 
44% 

MOLTO 
11% 



Ritiene che i locali dell’istituto siano accoglienti? 

PER NIENTE 
0% POCO 

0% 

ABBASTANZA 
72% 

MOLTO 
28% 



Le attrezzature e il materiale messi a sua 

disposizione per lavorare sono sufficienti? 

PER NIENTE 
6% 

POCO 
39% 

ABBASTANZA 
44% 

MOLTO 
11% 



ATA PARTECIPANTI 

PARTECIPANTI  
79% 

NON 
PARTECIPANTI

21% 
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